Битва за Лаар

Когда-то в незапамятные времена в землях Лаара случилась страшная война. Часть выживших после той бойни бежала за море. Среди них были эльфы и люди, гномы и гоблины… Там, как рассказывают легенды и старинные рукописи, была найдена новая земля, имя которой Ангхейм.

Земля Ангхеймская была плодородна и благосклонна к своим новым жителям. Но люди, равно как и представители других рас остаются собой в любые времена на любой земле. 

Прошли века. Прошлое порядком подзабылось, и история вступила на новый круг. Ангхейм погряз в череде междуусобиц и войн. И снова нашлись те, кто захотел найти лучшую жизнь за морем.

Не помня своих корней выходцы с цветущего Ангхейма возвращались на забытый за тысячу лет Лаар. 

Но эта земля встречала вечных беглецов не так дружелюбно. Пережившие войны и мор лаарцы привыкли выживать на мертвой земле и не готовы были делить ее с кем бы то ни было.

Выходцы из Ангхейма искали лучшей жизни, но нашли лишь пустошь, по которой гуляли холодные ветра.

Местные жители не страдали гостеприимством. Их можно было понять. Они ютились по пещерам и крохотным деревушкам. На разговор с ангхеймцами они пошли лишь раз, чтобы отправить непрошеных гостей восвояси.

Кто знает, как могли сложиться обстоятельства, если бы ангхеймские беглецы послушали совета… Но они решили остаться. И напрасно они пытались договориться. Время слов прошло наступало время действий. А действовать местные умели. 

И пусть лаарцы выглядели дикарями. Видимость порой бывает обманчивой. Они помнили свое прошлое, знали магию и умели сражаться. 

Надвигалась новая война…

